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Iplux® safety instructions
✓ Installation: Follow instructions, use recommended materials.
✓ Batteries: Use only recommended batteries supplied by Iplux®.
✓ Weather: Protect in extreme conditions.
✓ Maintenance: Clean solar panel regularly, check for wear.
✓ Safety: Do not open or repair, keep away from flammable materials.
✓ Storage: Turn off and store in a dry, cool place when not in use for extended periods.
Following these instructions ensures safe and efficient use of your solar lamp.

Iplux® veiligheidsinstructies
✓ Installatie: Volg de instructies, gebruik aanbevolen materialen.
✓ Batterijen: Gebruik alleen door Iplux® aanbevolen batterijen.
✓ Weer: Bescherm bij extreme omstandigheden.
✓ Onderhoud: Reinig het zonnepaneel regelmatig, controleer op slijtage.
✓ Veiligheid: Niet openen of repareren, uit de buurt van brandbare materialen houden.
✓ Opslag: Schakel uit en bewaar op een droge, koele plaats indien langdurig niet-gebruik.
Door deze instructies op te volgen, zorgt u voor een veilige en efficiënte werking van uw solar lamp.

DEIplux® Sicherheitsanweisungen
✓ Installation: Befolgen Sie die Anweisungen, verwenden Sie empfohlene Materialien.
✓ Batterien: Verwenden Sie nur von Iplux® empfohlene Batterien.
✓ Wetter: Schützen Sie die Lampe bei extremen Bedingungen.
✓ Wartung: Reinigen Sie das Solarpanel regelmäßig, überprüfen Sie auf Abnutzung.
✓ Sicherheit: Nicht öffnen oder reparieren, von brennbaren Materialien fernhalten.
✓ Lagerung: Schalten Sie aus und lagern Sie sie trocken und kühl bei längerer Nichtbenutzung.
Durch Befolgen dieser Anweisungen gewährleisten Sie eine effiziente Nutzung Ihrer Solarlampe.

FRInstructions de sécurité Iplux®
✓ Installation: Suivez les instructions, utilisez les matériaux recommandés.
✓ Batteries: Utilisez uniquement les batteries recommandées par Iplux®.
✓ Météo: Protégez en cas de conditions extrêmes.
✓ Entretien: Nettoyez régulièrement le panneau solaire, vérifiez l'usure.
✓ Sécurité: Ne pas ouvrir ou réparer, garder à l'écart des matériaux inflammables.
✓ Stockage: Éteignez et rangez dans un endroit sec et frais en cas de non-utilisation prolongée.
En suivant ces instructions, vous assurez un usage sûr et efficace de votre lampe solaire.

ESInstrucciones de seguridad de Iplux®
✓ Instalación: Siga las instrucciones, utilice los materiales recomendados.
✓ Baterías: Utilice solo las baterías recomendadas por Iplux®.
✓ Clima: Proteja en condiciones extremas.
✓ Mantenimiento: Limpie el panel solar regularmente, revise el desgaste.
✓ Seguridad: No abra ni repare, mantenga alejado de materiales inflamables.
✓ Almacenamiento: Apague y guarde en un lugar seco y fresco.
Seguir estas instrucciones asegura un uso seguro y eficiente de su lámpara solar.
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PL

Istruzioni di Sicurezza Iplux® 
✓ Installazione: Segui le istruzioni, usa i materiali raccomandati.
✓ Batterie: Utilizza solo batterie raccomandate da Iplux®.
✓ Clima: Proteggi in condizioni estreme.
✓ Manutenzione: Pulisci regolarmente il pannello solare, verifica l’usura.
✓ Sicurezza: Non aprire o riparare, tenere lontano da materiali infiammabili.
✓ Conservazione: Spegni e conserva in un luogo asciutto e fresco quando non utilizzato a lungo.
Seguendo queste istruzioni, garantirai un uso sicuro ed efficiente della tua lampada solare.

Instrukcje bezpieczeństwa Iplux® 
✓ Instalacja: Postępuj zgodnie z instrukcjami, używaj zalecanych materiałów.
✓ Baterie: Używaj tylko baterii zalecanych przez Iplux®.
✓ Pogoda: Chroń w ekstremalnych warunkach.
✓ Konserwacja: Regularnie czyść panel słoneczny, sprawdzaj zużycie.
✓ Bezpieczeństwo: Nie otwieraj ani nie naprawiaj, trzymaj z dala od materiałów łatwopalnych.
✓ Przechowywanie: Wyłącz i przechowuj w suchym, chłodnym miejscu..
Stosując się do tych instrukcji, zapewnisz bezpieczne i efektywne działanie swojej lampy słonecznej.



1 Choose the desired height: 1 connector is 41cm | 2 connectors is 62cm
2 For installation on hard ground, screw the base under the connector.
→ For placement on soft ground, screw the ground stake underneath.
3. Screw the lamp on and press the white on/off button (lamp comes off).
→ Lamp will turn on in the dark
→ If your light does not turn on at dusk, it is still switched off. You can test if your light is on/off by covering the 

solar panel.

Installation on anti-theft studs?
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Floor lamp installation?

1. Unscrew the mounting bracket from the fixture.
2. Mark out drill holes on the wall, drill two holes in the wall. 
3. Screw the mounting bracket securely to the wall. 
4. Screw the fixture to the mounting bracket on the wall. 
5. Screw the lamp on and press white on/off button (lamp is supplied turned off)
→ Lamp will turn on in the dark.
→ If your light does not turn on at dusk, it is still switched off. You can test if your light is on/off by covering the 

solar panel.

Wall lamp installation?



The lamp can be controlled up to 35 meters. You can control the lamp only when Bluetooth is on your Smartphone. 
Through the app, you can control the following:
1. In this window you can choose different shades of white (from warm to cold white).
→ Brightness can be adjusted by sliding the % up / down.
→ You can see the battery status and set your solar lamp to "energy saving" to save the battery (in this mode, 
brightness cannot be adjusted).
2. In this window, you can select different color shades.
3. In this window, you can choose a color pattern or create your own.
4. In this window you can create a time schedule with a start/end time per day.
5. You can create a group via the pencil button on the right and "create group".
→Choose a group name and add lights to control simultaneously.

1. Download the free Smart Life app from the Google Play Store / Apple Store à Login or create a new account to 
get started
2. Enable Bluetooth and press "add a device" / "add device".
3. Press the power button to enable your lamp in pairing mode. 
→ Your lamp is in pairing mode when the light slowly dims and gets stronger
→ You can only tell if your lamp is in pairing mode when it is dark. Cover the solar panel during the day to simulate 

darkness to set your lamp
→ Important: If the lamp does not start up in pairing mode Turn it on and off 3 times and do not leave more than 

two seconds between button presses. This will put your lamp into pairing mode
4. The app can now see your lamp, press "add"/"add" to pair
→ Within 30 seconds your lamp will be connected
5. Via the pencil symbol you can change the name of your lamp.
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Connecting the lamp to your Smartphone?

Controlling the lamp with your Smartphone?



1. Kies de gewenste hoogte: 1 koppelstuk is 41cm | 2 koppelstukken is 62cm.
2. Schroef het voetstuk onder het koppelstuk voor plaatsing op harde ondergrond.
→ Voor plaatsing op zachte ondergrond schroef de grondspies eronder.
3. Schroef de lamp erop en druk op witte aan/uit knop (lamp wordt uitgeschakeld geleverd).
→ Lamp zal inschakelen in het donker.
→Mocht uw lamp bij schemer niet aan gaan dan staat deze nog uitgeschakeld. U kunt gemakkelijk testen of uw 
lamp aan/uit staat door het zonnepaneel af te dekken.

Installatie op anti-diefstal keilbouten?
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Staande lamp installeren?

1. Schroef de bevestigingsbeugel van het armatuur af.
2. Teken boorgaten af op de wand, boor twee gaten in de muur. 
3. Schroef de bevestigingsbeugel stevig vast aan de muur. 
4. Schroef het armatuur vast aan de bevestigingsbeugel op de wand. 
5. Schroef de lamp erop en druk op witte aan/uit knop (lamp wordt uitgeschakeld geleverd)
→ Lamp zal inschakelen in het donker.
→Mocht uw lamp bij schemer niet aan gaan dan staat deze nog uitgeschakeld. U kunt gemakkelijk testen of uw 
lamp aan/uit staat door het zonnepaneel af te dekken.

Wandlamp installeren?



De lamp is te bedienen tot 35 meter. U kunt de lamp alleen bedienen als Bluetooth aan staat op uw Smartphone. 
Via de app kunt u het volgende regelen:
1. In dit venster kunt u verschillende wit tinten kiezen (van warm tot koud wit).
→ Lichtsterkte aanpassen kan door het % naar boven / beneden te schuiven.
→ U kunt de batterij status zien en uw solar lamp op “energy saving” zetten om de batterij te sparen (in deze modus 
is lichtsterkte niet aan te passen).
2. In dit venster kunt u verschillende kleur tinten selecteren.
3. In dit venster kunt u een kleurenpatroon kiezen of zelf creëren.
4. In dit venster kunt u een tijdschema maken met een start/eind tijd per dag.
5. U kunt een groep maken via de potlood button rechts en “creëer groep”.
→ Kies een groepsnaam en voeg lampen toe om gelijktijdig te bedienen.

1. Download de gratis Smart Life app in de Google Play Store / Apple Store. 
→ Login of maak een nieuw account aan om te beginnen.
2. Schakel Bluetooth in en druk op “add a device” / “toestel toevoegen”.
3. Druk op de aan/uit knop om uw lamp in te schakelen in pairing modus. 
→ Uw lamp is in pairing modus als het licht langzaam dimt en sterker wordt.
→ U kunt alleen zien of uw lamp in pairing modus is als het donker is. Bedek overdag het zonnepaneel om donker te 
simuleren en zo uw lamp in te stellen.
→ Belangrijk: als de lamp niet opstart in pairing modus. Schakel deze 3 keer aan en weer uit en laat niet langer dan 
twee seconden tussen de momenten waarop u op de knop drukt. Hiermee zal uw lamp in pairing modus komen.
4. De app kan uw lamp nu zien, druk op “add”/“toevoegen” om te koppelen.
→ Binnen 30 seconden zal uw lamp worden verbonden.
5. Via het potlood symbool kunt u de naam van uw lamp wijzigen.
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De lamp verbinden met uw Smartphone? 

De lamp bedienen met uw Smartphone?



1. Wählen Sie die gewünschte Höhe: 1 Stecker ist 41cm | 2 Stecker ist 62cm
2. Schrauben Sie den Sockel unter den Stecker, um ihn auf harten Oberflächen aufzustellen.
→ Für die Aufstellung auf weichem Boden schrauben Sie den Erdspieß darunter.
3. Schrauben Sie die Glühbirne auf und drücken Sie die weiße Ein-/Aus-Taste (die Glühbirne wird ausgeschaltet).
→ Die Lampe schaltet sich bei Dunkelheit ein.
→ Sollte sich Ihre Lampe bei Dämmerung nicht einschalten, ist sie trotzdem ausgeschaltet. Sie können leicht 

testen, ob Ihre Lampe an/aus ist, indem Sie das Solarpanel abdecken.

Einbau in diebstahlsichere Bolzen?
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Stehlampe installieren?

1. Schrauben Sie die Halterung vom Gerät ab.
2. Markieren Sie die Bohrlöcher an der Wand, bohren Sie zwei Löcher in die Wand.
3. Schrauben Sie den Befestigungswinkel fest an die Wand
4. Schrauben Sie die Armatur an den Befestigungswinkel an der Wand, 
5. Schrauben Sie die Leuchte auf und drücken Sie die weiße Ein-/Aus-Taste (die Glühbirne wird ausgeschaltet).
→ Die Lampe schaltet sich bei Dunkelheit ein.
→ Sollte sich Ihre Lampe bei Dämmerung nicht einschalten, ist sie trotzdem ausgeschaltet. Sie können leicht 

testen, ob Ihre Lampe an/aus ist, indem Sie das Solarpanel abdecken.

Installation einer Wandleuchte?



Die Lampe kann bis zu 35 Meter weit betrieben werden. Sie können die Lampe nur steuern, wenn Bluetooth auf 
Ihrem Smartphone aktiviert ist. Über die App können Sie Folgendes steuern:
1. In diesem Fenster können Sie verschiedene Weißtöne auswählen (von warm- bis kaltweiß).
→Die Helligkeit kann durch Verschieben der %-Skala nach oben/unten eingestellt werden.
→ Sie können den Batteriestatus sehen und Ihre Solarlampe auf "Energiesparen" stellen, um die Batterie zu 
schonen (in diesem Modus kann die Helligkeit nicht eingestellt werden).
2. In diesem Fenster können Sie verschiedene Farbnuancen auswählen.
3. In diesem Fenster können Sie ein Farbmuster auswählen oder Ihr eigenes erstellen.
4. In diesem Fenster können Sie einen Zeitplan mit einer Start-/Endzeit pro Tag erstellen.
5. Über die Bleistifttaste rechts und "Gruppe erstellen" können Sie eine Gruppe erstellen.
→Wählen Sie einen Gruppennamen und fügen Sie Lichter hinzu, die gleichzeitig betrieben werden sollen.

1. Laden Sie die kostenlose Smart Life App aus dem Google Play Store / Apple Store herunter. 
→Melden Sie sich an oder erstellen Sie ein neues Konto, um loszulegen.
2. Schalten Sie Bluetooth ein und drücken Sie "Gerät hinzufügen" / "Gerät hinzufügen".
3. Drücken Sie die Einschalttaste, um Ihre Lampe im Pairing-Modus zu aktivieren.
→ Ihre Lampe befindet sich im Pairing-Modus, wenn das Licht langsam schwächer und stärker wird.
→ Sie können nur feststellen, ob sich Ihre Lampe im Pairing-Modus befindet, wenn es dunkel ist. Decken Sie das 
Solarmodul tagsüber ab, um Dunkelheit zu simulieren und die Lampe einzustellen.
→Wichtig: Wenn die Lampe im Pairing-Modus nicht anspringt Schalten Sie die Lampe dreimal ein und aus, wobei 
zwischen den Tastendrücken nicht mehr als zwei Sekunden liegen sollten. Dadurch wird Ihre Lampe in den Pairing-
Modus versetzt.
4. Die App kann nun Ihre Lampe sehen, drücken Sie zum Koppeln "Hinzufügen"/"Add".
→ Innerhalb von 30 Sekunden ist Ihre Lampe verbunden.
5. Über das Bleistiftsymbol können Sie den Namen Ihrer Lampe ändern.
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Verbinden der Lampe mit Ihrem Smartphone?

Steuern Sie die Lampe mit Ihrem Smartphone?



1. Choisissez la hauteur souhaitée : 1 connecteur est 41cm | 2 connecteurs est 62cm.
2. Pour une installation sur un sol dur, visser la base sous le connecteur.
→ Pour une installation sur un sol meuble, visser le piquet de terre sous le connecteur.
3. Vissez la lampe et appuyez sur le bouton blanc on/off (la lampe est livrée éteinte).
→ La lampe s'allume dans l'obscurité.
→ Si votre lampe ne s'allume pas à la tombée de la nuit, elle est toujours éteinte. Vous pouvez facilement vérifier si 
votre lampe est allumée/éteinte en couvrant le panneau solaire.

Installation sur des goujons antivol?
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Installation d'un lampadaire?

1. Dévissez le support de montage de l'appareil.
2. Tracez les trous de perçage sur le mur, percez deux trous dans le mur. 
3. Vissez fermement le support de fixation au mur. 
4. Vissez le raccord au support de fixation sur le mur. 
5. Visser la lampe et appuyer sur le bouton blanc on/off (la lampe est éteinte).
→ La lampe s'allume dans l'obscurité.
→ Si votre lampe ne s'allume pas au crépuscule, elle reste éteinte. Vous pouvez facilement vérifier si votre lampe 
est allumée ou éteinte en couvrant le panneau solaire.

Installation d'une lampe murale?



La lampe peut être utilisée jusqu'à 35 mètres Vous ne pouvez contrôler la lampe que lorsque le Bluetooth est activé 
sur votre Smartphone. Grâce à l'application, vous pouvez contrôler les éléments suivants:
1. Dans cette fenêtre, vous pouvez choisir différentes nuances de blanc (du blanc chaud au blanc froid).
→ La luminosité peut être ajustée en faisant glisser le % vers le haut ou vers le bas.
→ Vous pouvez voir l'état de la batterie et régler votre lampe solaire sur "économie d'énergie" pour économiser la 
batterie (dans ce mode, la luminosité ne peut pas être réglée).
2. Dans cette fenêtre, vous pouvez sélectionner différentes nuances de couleurs.
3. Dans cette fenêtre, vous pouvez choisir un motif de couleur ou créer votre propre motif.
4. Dans cette fenêtre, vous pouvez créer un emploi du temps avec une heure de début et de fin par jour.
5. Vous pouvez créer un groupe via le bouton crayon à droite et "créer un groupe"
→Choisissez un nom de groupe et ajoutez des lumières à faire fonctionner simultanément.

1. Téléchargez l'application gratuite Smart Life sur Google Play Store / Apple Store.
→Connectez-vous ou créez un nouveau compte pour commencer.
2. Activez le Bluetooth et appuyez sur "ajouter un appareil" / "ajouter un appareil".
3. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour activer votre lampe en mode d'appairage. 
→ Votre lampe est en mode d'appairage lorsque la lumière diminue lentement et devient plus forte.
→ Vous ne pouvez savoir si votre lampe est en mode d'appairage que lorsqu'il fait sombre. Couvrez le panneau 
solaire pendant la journée pour simuler l'obscurité et régler votre lampe.
→ Important : Si la lampe ne s'allume pas en mode d'appairage. Allumez-la et éteignez-la 3 fois, en ne laissant pas 
plus de deux secondes entre les pressions sur les boutons. Votre lampe se mettra alors en mode d'appairage.
4. L'application peut maintenant voir votre lampe, appuyez sur "add"/"add" pour l'appairer.
→Dans les 30 secondes, votre lampe sera connectée.
5. Vous pouvez modifier le nom de votre lampe à l'aide du symbole du crayon.
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Connexion de la lampe à votre smartphone

Contrôler la lampe avec votre smartphone?



1. Elija la altura deseada: 1 conector es 41cm | 2 conectores es 62cm.
2. Para la instalación en suelo duro, atornille la base debajo del conector.
→ Para la instalación en suelo blando, atornille la estaca de tierra debajo.
3. Enrosque la lámpara y pulse el botón blanco de encendido/apagado (la lámpara se entrega apagada).
→ La lámpara se encenderá en la oscuridad.
→ Si su lámpara no se enciende al anochecer, es que está apagada. Puede comprobar fácilmente si la lámpara está 
encendida o apagada tapando el panel solar.

Instalación sobre montantes antirrobo?
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Instalación de una lámpara de pie?

1. Desenrosque el soporte de montaje de la luminaria.
2. Marque los orificios de perforación en la pared, perfore dos orificios en la pared. 
3. Atornille firmemente el soporte de fijación a la pared. 
4. Atornille el accesorio al soporte de fijación en la pared. 
5. Enrosque la lámpara y pulse el botón blanco de encendido/apagado (la lámpara se apaga suministrada
→ La lámpara se encenderá en la oscuridad.
→ Si su lámpara no se enciende en el crepúsculo, sigue apagada. Puede comprobar fácilmente si su lámpara está 
encendida/apagada tapando el panel solar.

Instalación de apliques?



La lámpara puede funcionar hasta 35 metros Sólo puedes controlar la lámpara cuando el Bluetooth de tu 
smartphone está activado. A través de la app puedes controlar lo siguiente:
1. En esta ventana puedes elegir diferentes tonos de blanco (de blanco cálido a blanco frío).
→ El brillo se puede ajustar deslizando el % hacia arriba / abajo.
→ Puedes ver el estado de la batería y poner tu lámpara solar en "ahorro de energía" para ahorrar batería (en este 
modo, no se puede ajustar el brillo).
2. En esta ventana, puede seleccionar diferentes tonos de color.
3. En esta ventana, puede elegir un patrón de color o crear el suyo propio.
4. En esta ventana puede crear un horario con una hora de inicio/fin por día.
5. Puede crear un grupo mediante el botón del lápiz de la derecha y "crear grupo".
→ Elija un nombre de grupo y añada luces para que funcionen simultáneamente.

1. Descarga la app gratuita Smart Life de Google Play Store / Apple Store. 
→ Inicia sesión o crea una nueva cuenta para empezar.
2. Enciende el Bluetooth y pulsa "añadir un dispositivo" / "añadir dispositivo".
3. Pulse el botón de encendido para activar su lámpara en modo de emparejamiento. 
→ Tu lámpara está en modo de emparejamiento cuando la luz se atenúa lentamente y se hace más fuerte.
→ Sólo podrás saber si tu lámpara está en modo de emparejamiento cuando esté oscuro. Cubra el panel solar 
durante el día para simular la oscuridad y poder encender la lámpara.
→ Importante: si la lámpara no se enciende en modo de emparejamiento Enciéndala y apáguela 3 veces, sin dejar 
pasar más de dos segundos entre cada pulsación. Esto pondrá su lámpara en modo de emparejamiento.
4. La aplicación ya puede ver tu lámpara, pulsa "añadir"/"add" para emparejarla.
→ En 30 segundos, tu lámpara estará conectada.
5. A través del símbolo del lápiz, puedes cambiar el nombre de tu lámpara.
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Cómo conectar la lámpara a tu smartphone? 

Controlar la lámpara con tu Smartphone?



1. Scegliere l'altezza desiderata: 1 connettore è 41cm | 2 connettori è 62cm.
2. Per l'installazione su terreno duro, avvitare la base sotto il connettore.
→ Per l'installazione su terreni morbidi, avvitare il picchetto di terra sotto il connettore.
3. Avvitare la lampada e premere il pulsante bianco di accensione/spegnimento (la lampada viene fornita spenta).
→ La lampada si accende al buio.
→ Se la lampada non si accende al crepuscolo, è comunque spenta. È possibile verificare facilmente se la lampada 
è accesa/spenta coprendo il pannello solare.

Installazione su borchie antifurto?
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Installazione di una lampada da terra?

1. Svitare la staffa di montaggio dall'apparecchio.
2. Tracciare i fori sulla parete, praticare due fori nella parete. 
3. Avvitare saldamente la staffa di fissaggio alla parete. 
4. Avvitare il raccordo alla staffa di fissaggio sulla parete. 
5. Avvitare la lampada e premere il pulsante bianco di accensione/spegnimento (la lampada è spenta in dotazione).
→ La lampada si accende al buio.
→ Se la lampada non si accende al crepuscolo, è comunque spenta. È possibile verificare facilmente se la lampada 
è accesa/spenta coprendo il pannello solare.

Installazione della lampada a parete



La lampada può essere utilizzata fino a 35 metri È possibile controllare la lampada solo quando il Bluetooth è attivo 
sullo smartphone. Tramite l'applicazione, è possibile controllare quanto segue:
1. In questa finestra è possibile scegliere diverse tonalità di bianco (da bianco caldo a bianco freddo).
→ La luminosità può essere regolata facendo scorrere il % verso l'alto/il basso.
→ È possibile visualizzare lo stato della batteria e impostare la lampada solare su "risparmio energetico" per 
risparmiare la batteria (in questa modalità non è possibile regolare la luminosità).
2. In questa finestra è possibile selezionare diverse tonalità di colore.
3. In questa finestra è possibile scegliere un modello di colore o crearne uno proprio.
4. In questa finestra è possibile creare un orario con un'ora di inizio/fine per ogni giorno.
5. È possibile creare un gruppo tramite il pulsante a forma di matita sulla destra e "crea gruppo".
→ Scegliere il nome del gruppo e aggiungere le luci da azionare contemporaneamente.

1. Scaricare l'applicazione gratuita Smart Life da Google Play Store / Apple Store. 
→ Effettuare il login o creare un nuovo account per iniziare.
2. Attivare il Bluetooth e premere "aggiungi un dispositivo" / "aggiungi dispositivo".
3. Premere il pulsante di accensione per attivare la lampada in modalità di accoppiamento. 
→ La lampada è in modalità di accoppiamento quando la luce si attenua lentamente e diventa più forte.
→ La lampada è in modalità di accoppiamento solo quando è buio. Coprire il pannello solare durante il giorno per 
simulare l'oscurità e impostare la lampada.
→ Importante: se la lampada non si avvia in modalità di accoppiamento Accendere e spegnere la lampada per 3 
volte, lasciando trascorrere al massimo due secondi tra una pressione e l'altra del pulsante. In questo modo la 
lampada entrerà in modalità di accoppiamento
4. L'app può ora vedere la lampada, premere "aggiungi"/"aggiungi" per accoppiarla.
→ Entro 30 secondi la lampada sarà collegata.
5. Tramite il simbolo della matita è possibile modificare il nome della lampada.
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Collegamento della lampada allo smartphone?

Controllare la lampada con lo smartphone?



1. Wybierz żądaną wysokość: 1 złącze to 41 cm | 2 złącza to 62 cm.
2. W przypadku instalacji na twardym podłożu przykręć podstawę pod złączem.
→W przypadku instalacji na miękkim podłożu przykręć pod spodem kołek uziemiający.
3. Przykręć lampę i naciśnij biały przycisk włączania/wyłączania (lampa jest dostarczana wyłączona).
→ Lampa włączy się w ciemności.
→ Jeśli lampa nie włączy się o zmierzchu, oznacza to, że jest wyłączona. Można łatwo sprawdzić, czy lampa jest 
włączona/wyłączona, zakrywając panel słoneczny.

Instalacja na kołkach antykradzieżowych?
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Instalacja lampy podłogowej?

1. Odkręć wspornik montażowy od urządzenia.
2. Zaznaczyć otwory na ścianie, wywiercić dwa otwory w ścianie. 
3. Przykręć mocno uchwyt mocujący do ściany. 
4. Przykręć oprawę do wspornika mocującego na ścianie. 
5. Przykręć lampę i naciśnij biały przycisk włączania/wyłączania (lampa zostanie wyłączona).
→ Lampa włączy się w ciemności.
→ Jeśli lampa nie włączy się o zmierzchu, jest nadal wyłączona. Można łatwo sprawdzić, czy lampa jest 
włączona/wyłączona, zakrywając panel słoneczny..

Instalacja lampy ściennej?



Lampa może być obsługiwana z odległości do 35 metrów Lampą można sterować tylko wtedy, gdy na smartfonie 
włączona jest funkcja Bluetooth Za pomocą aplikacji można sterować następującymi funkcjami:
1. W tym oknie można wybrać różne odcienie bieli (od ciepłej do zimnej bieli).
→ Jasność można regulować, przesuwając % w górę / w dół.
→Można sprawdzić stan baterii i ustawić lampę solarną na "oszczędzanie energii", aby oszczędzać baterię (w tym 
trybie nie można regulować jasności).
2. W tym oknie można wybrać różne odcienie kolorów.
3. W tym oknie można wybrać wzór koloru lub utworzyć własny.
4. W tym oknie można utworzyć harmonogram czasowy z godziną rozpoczęcia/zakończenia każdego dnia.
5. Możesz utworzyć grupę za pomocą przycisku ołówka po prawej stronie i opcji "Utwórz grupę".
→Wybierz nazwę grupy i dodaj światła, które mają działać jednocześnie.

1. Pobierz bezpłatną aplikację Smart Life ze sklepu Google Play / Apple Store. 
→ Zaloguj się lub utwórz nowe konto, aby rozpocząć.
2. Włącz Bluetooth i naciśnij "dodaj urządzenie" / "dodaj urządzenie".
3. Naciśnij przycisk zasilania, aby włączyć lampę w trybie parowania. à Lampa jest w trybie parowania, gdy światło 
powoli przygasa i staje się mocniejsze. 
→ Lampę w trybie parowania można rozpoznać tylko wtedy, gdy jest ciemno. Zakryj panel słoneczny w ciągu dnia, 
aby zasymulować ciemność w celu ustawienia lampy.
→Ważne: Jeśli lampa nie uruchomi się w trybie parowania. Włącz ją i wyłącz 3 razy, pozostawiając nie więcej niż dwie 
sekundy pomiędzy naciśnięciami przycisków. Spowoduje to przełączenie lampy w tryb parowania.
→Ważne: Jeśli lampa nie uruchomi się w trybie parowania. Włącz ją i wyłącz 3 razy, pozostawiając nie więcej niż dwie 
sekundy pomiędzy naciśnięciami przycisków. Spowoduje to przełączenie lampy w tryb parowania.
4. Aplikacja widzi teraz lampę, naciśnij "dodaj"/"dodaj", aby sparować.
→W ciągu 30 sekund lampa zostanie połączona.
5. Za pomocą symbolu ołówka można zmienić nazwę lampy.
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Podłączanie lampy do smartfona?

Sterowanie lampą za pomocą smartfona?
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